

# Investigan crimen en 2 vigilantes y asalto

Investigación científica de evidencias y decomisos hechos después del asalto al Canal 4 y emisoras YSU y Auto-Radio, con saldo de dos vigilantes muertos, llevan a cabo especialistas del Laboratorio de Técnica Policial.

Detectives y agentes de la Policía Nacional, se constituyeron en los escenarios que fueron allanados por elementos pertenecientes a la agrupación clandestina autodenominada "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP), para inspeccionar y desactivar varios artefactos abandonados por los intrusos. Todo lo encontrado en distintas dependencias de YSU, Auto-Radio y Canal 4 de TV., fue trasladado al Laboratorio de Técnica Policial, con el objeto de efectuar investigaciones científicas.

Los investigadores encontraron varios artefactos, algunos de los cuales al ser desarmados resultaron ser ficticios, o falsas bombas de tiempo de manufactura casera.

## Los fallecidos

De acuerdo con informaciones proporcionadas por los cuerpos de seguridad, los fallecidos son los vigilantes nocturnos Félix — Pasa a la página 74 —



—Foto de LA PRENSA, por Menjivar

ACTIVIDAD ROTARIA. (Sonsonate). El ingeniero Luis Staben (izquierda), ganó el viaje a Colombia en el Bingo, que efectuó el Club Rotario a beneficio del niño pobre sonsonateco. Entregan, doctores Oscar Arévalo y Carlos Langenegger.

## Actividades de recreación hoy en Montserrat

Diversas actividades recreativas y culturales llevará a cabo este día en la casa comunal de la colonia Montserrat, la "Asociación Progresista del Centro Urbano Montserrat".

Estas actividades, informan, se — Pasa a la página 35 —

De Santa Ana

## Anciano perece al caerle una pesada piedra en su trabajo

(Santa Ana). El peón Domingo Magaña Martínez, de 65 años, murió anteayer en la tarde al caerle una pesada piedra mientras trabajaba.

El caso ocurrió en el cantón Cutumay Camones, de esta comprensión y según los informes, Magaña Martínez trabajaba con otros campesinos en un paredón, cuando repentinamente le cayó el pedicón encima, de una altura aproximada de tres metros.

Los otros trabajadores lograron salvarse al ver que la piedra se derrumbaba. Magaña Martínez

nocido el cadáver por el juez Semunirio de inmediato, siendo recogido de Paz de esta ciudad, Dr. Joaquín Linares Martínez. Los trabajadores, según los informes se dedicaban a sacar piedras del paredón, para reducirlos y ocuparlos en cercas.

La víctima era originaria de Metapán y residía en el cantón donde sufrió el accidente.

## Lesiona a recluso

(Santa Ana). El recluso Manuel — Pasa a la página 46 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes  
ASESINADO. (San Vicente). Candelario Portillo Bernal, de 37 años, fue ultimado ayer en esta ciudad, a balazos.

## Trabajador asesinado ayer en San Vicente por las FPL

(San Vicente). El trabajador de Caminos, Candelario Portillo Bernal, de 37 años, fue ultimado a balazos ayer en la mañana cerca de la estación del ferrocarril de esta ciudad.

La Policía Nacional dijo que el crimen se lo atribuyó el proscripso grupo Fuerzas Populares de Liberación (FPL).

oficinas de Caminos donde abordarían un vehículo para dirigirse a trabajos de carretera.

En los momentos que pasaban por la cruzadilla del ferrocarril, Portillo Bernal fue atacado a tiros por dos individuos, quienes le dieron muerte de inmediato y luego le lanzaron hojas volantes de la mencionada organización.

Según expresan las hojas volantes, Portillo Bernal como miembro de ORDEN, cometió varios hechos delictivos contra integrantes del grupo FPL.

Las autoridades judiciales de esta ciudad investigan el asesinato.



CONSTRUCCIÓN ANTISISMICA. 91 edificios industriales más que serán construidos en la Zona Franca de San Bartolo, constituirán obras antisísmicas sujetas a soportar cualquier temblor por fuerte que sea. El proyecto antisísmico fue discus-

tido ayer en el ISCE. De izquierda a derecha: señor Mauricio Ginea, Lic. Arturo Francisco Guzmán, presidente del ISCE; ingenieros Enrique Cuéllar y Rafael Colindres, expertos consultores.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

De La Paz

## 50 resultan quemados con soda cáustica de un camión

(Zacatecoluca). Cincuenta trabajadores de la Cooperativa Algodonera Entre Ríos, resultaron quemados al caerles soda cáustica que transportaba un camión cisterna.

La tragedia se registró antenoche en kilómetro 68 de la Carretera del Litoral. Los trabajadores de la Cooperativa se encontraban en la cama de un camión que los transportaría de ese lugar a Zacatecoluca,

cuando fueron bañados por la soda cáustica, que derramó el camión cisterna.

Según los informes, el conductor del cisterna frenó bruscamente, cuando un peatón cruzó la vía imprudentemente; y fue en esos momentos que el tapón del tanque se desprendió saliendo el líquido que fue a dar donde estaban los tra-

— Pasa a la página 35 —

## 'Rehidratación oral' aplicarán próximo año en hospitales

La "Rehidratación Oral" será introducida el próximo año, tanto a nivel intra como extra hospitalario en la Región Occidental de Salud, dio a conocer ayer el Dr. Jaime Napoleón Cárcamo Rodríguez.

Los propósitos del programa, se dijo, son los de proporcionar al paciente deshidratado un tratamiento oportuno y adecuado e implementar el servicio de rehidratación oral en cada uno de los establecimientos de salud de la Región Occidental, con asiento en

Santa Ana y que cubre los departamentos de Santa Ana, Sonsonate y Ahuachapán.

Explicó el funcionario de salud, que la deshidratación se presenta en enfermedades diarreicas fácilmente prevenibles por lo que es necesario que el tratamiento se acompañe de educación higiénica, nutricional y medidas de saneamiento ambiental pendiente a eliminar las causas productoras de la enfermedad.

Finalmente se explicó que las — Pasa a la página 33 —

## Construcción de viviendas para magisterio, estúdiase

Un proyecto de construcción de viviendas para el magisterio nacional, estudia la Dirección de Bienestar Magisterial, para detectar la demanda habitacional en este sector profesional.

El estudio lo llevó a cabo el Departamento de Investigación Social de la citada dependencia del Ministerio de Educación, informaron ayer.

Detallaron que el estudio fue hecho al 10 por ciento de la población magisterial que está al

servicio del Estado, y que labora en diferentes lugares del país. Se detectó —explicaron—, que la mayor demanda de vivienda está localizada en los departamentos de San Salvador, Santa Ana, La Libertad y San Miguel.

El trabajo en referencia contiene aspectos de identificación personal, situación socioeconómica del maestro y su respectivo núcleo familiar, datos personales, de servicio y otros. En la recolección

— Pasa a la página 46 —

## sucesos de anoche